

Автор: Russian Washington

26 Августа, 2010 - Обновлено 27 Августа, 2010



Роквилл - Жителям округа Монтгомери в скором времени будет необходимо пройти процедуру снятия отпечатков пальцев, чтобы войти в обычные зоны отдыха такие, например, как спортзалы и бассейны.

Должностные лица утверждают, что переход от пластиковых пропусков на сканирование пальцев посетителей сканерами поможет департаменту отдыха сохранить около \$50000 в год. Сканеры будут сданы в эксплуатацию осенью этого года в трех центрах этого графства, а уже в следующем году такая система будет установлена во ВСЕХ центрах отдыха графства Монтгомери.

Зашитники прав личных свобод протестуют против таких мер и говорят что они являются бесцеремонными вмешательством в личную жизнь граждан и абсолютно ненужными. Марк Ротенберг (Marc Rotenberg), исполнительный директор Electronic Privacy Information Center, говорит, что такие меры совершенно не подходят, например, для входа в бассейн.

Джуди Стайлс (Judy Stiles), пресс-секретарь департамента отдыха округа Монтгомери, говорит что жители, которые не хотят использовать сканеры могут войти в заведение расписавшись на входе. Она говорит, что сканеры не будут хранить отпечатки пальцев и что персональные данные, собранные такими устройствами не будут доступны для других учреждений.

Жители графства Монтгомери должны будут сдавать отпечатки пальцев чтобы попасть ...в бассейн

Автор: Russian Washington

26 Августа, 2010 - Обновлено 27 Августа, 2010
